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Narrativa

Ata nº 623/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
e cinco (25) dias do Mês de março do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (08h30min) oito horas
e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-
Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da
Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda Lopes dos
Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum
regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito, passou a palavra a Missionária Ilana Fernandes de Souza – Igreja Assembléia de Deus Missões,
para fazer a oração do dia. O Presidente Flávio Brito agradeceu a presença de todos no plenário. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 622/2025, da Sessão Ordinária
do dia vinte e cinco do mês de março de 2025. Não havendo discussão, colocou-se em votação a mesma
foi aprovada por unanimidade. Agradeceu a presença de todos presente no plenário. Convidou o
Vereador Yhgor Chagas, para entrega da Moção de Congratulação a Sra. Ilza Martins em
reconhecimento a trajetória de contribuição para nossa cidade. Convidou o Vereador Washington
Jefferson de Castro, em face da APAE de Rio Verde para entrega de Moção de Congratulação.
Convidou o Vereador Robson Machado, para entrega de Moção de Congratulação em face das Igrejas
que realizaram retiros Espirituais no período de carnaval. Convidou o Vereador Amauri Olartechea,
para entrega de Moção de Congratulação em face do Senhor Mauro Ehlers e da Senhora Dayana da
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Silva Nogueira, pelo excelente trabalho. Convidou o Vereador Joanes Pimentel para entrega da Moção
de Congratulação, em face aos senhores Olavo Pereira de Carvalho Filho e Moises Moreira Custódio,
em reconhecimento ao trabalho e dedicação de dois ilustres cidadões rioverdenses que contribuíram
significativamente para o esporte em nosso Município. Fez leitura da Moção de Pesar de autoria dos
Vereadores da Câmara Municipal, em face à família do saudoso Eduardo Santos Monteiro, em razão de
seu falecimento, em discussão. O Vereador Robson Machado, parabenizou a Vereadora Vanilda Lopes,
por seu aniversário, comentou sobre a tristeza para essa família pela perda do saudoso Eduardo
Monteiro, pediu à Deus que conforte  todos familiares. O Vereador Laurindo Marchezan,
cumprimentou a todos, deixou as condolências a família do saudoso Eduardo Monteiro, disse ser uma
tristeza essa perda. Pediu para Deus agir nos corações da Família do saudoso Eduardo Monteiro, não
havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO
DIA: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, passou a palavra ao Primeiro Secretário Amauri
Olartechea, parabenizou a Vereadora Vanilda Lopes, cumprimentou a todos, fez leitura da urgência ao
Projeto de Lei do Executivo nº 014/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por oito votos favoráveis e duas abstenções. Fez leitura do Projeto de Lei do
Executivo nº 014/2025, dispõe sobre a criação de cargos em comissão no âmbito da Secretaria
Municipal de Assistência Social e Cidadania para atender o Programa Terra Cidadã. Fez leitura do
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº
014/2025, em discussão. O Vereador Carlos Pontes, pediu vista ao Projeto de Lei do Executivo,
mencionou que se prosseguir a votação vai se abster da votação, por ser um Projeto que está criando
cargo, e o mesmo não foi estudado, para ver tabela e quais são os cargos criados, mencionou ser um
projeto sério para esta Casa de Leis. Colocou o pedido de Vista em votação. A Vereadora Vanilda
Lopes, mencionou que não chegaria algo nesta Casa que não seria para beneficiar a população,
mencionou que já tinha conhecimento deste projeto em conversa com o Prefeito, disse que está nesta
Casa para aprovar tudo que for de melhor para a população, não importa quem vai estar a frente do
Projeto, votou não ao pedido de vista. O Vereador Joanes Pimentel, comentou que estão fazendo a
Prefeitura Municipal de cabide de emprego, ressaltou que estão criando novas pastas no Município, para
colocar pessoas que não eram parceiras de gestão, ressaltou que foram pessoas que só denegriram a
imagem do Município, mencionou ser favorável ao pedido de vista. O Vereador José Armando
mencionou que vota sim ao pedido de vista, mencionou que conforme a Lei Orgânica  no artigo 50 a
Câmara pode manter o pedido de  urgência por 30 dias, falou que os Vereadores tem trinta dias para
analisar melhor o Projeto. O Vereador Laurindo Marchezan, comentou que vota sim ao pedido de
vista, devido o Projeto chegar  em cima da hora, e não terem tempo para estudar o Projeto. O Vereador 
Nivaldo Henrique, comentou que vota sim ao pedido de vista, devido ter coisas mais importante para
serem votados, mencionou que tem muitas situações para serem atendidas, pediu para fazerem um
estudo melhor neste Projeto. O Vereador Yhgor Chagas, cumprimentou a todos, comentou que não
pode pedir para aprovar um Projeto com  criação de cargos sem ao menos ler o mesmo, mencionou não
ter conhecimento do Projeto, disse que seu principio político não permite votar sem apreciação ao
Projeto, pediu para estudarem o Projeto junto ao Prefeito e Secretário em seguida fazerem uma
extraordinária para aprovação do mesmo. sendo assim pedido de vista aprovado por sete votos a favor e
três votos contra. O Presidente Flávio Brito, retirou o Projeto para análise entre todos os Vereadores. O
Presidente Flávio Brito, agradeceu a presença de todos no Plenário. O Vereador Amauri Olartechea,

PÁGINA 2 DE 10

DOC: 



cumprimentou o Cleber Paes, presente no Plenário, fez leitura do ofício nº 135/2025 da Câmara
Municipal de autoria do Vereador Robson Machado, parabenizando o Sr. Eranaldo Jacó Ferreira e sua
equipe pela 28ª Festa da comunidade São José. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a
todos, parabenizou a Vereadora Vanilda Lopes, pelo seu aniversário, mencionou que está indignado que
o trabalho do Legislativo virou chacota, falou que a população acabou com respeito ao Legislativo,
mencionou que o pedido do Vereador não é a vontade do Vereador e sim o pedido de um cidadão
rioverdense, ressaltou que seus pedidos não estão sendo atendidos, somente os de iluminação pública,
comentou que as ruas do Bairro Jardim Semíramis está intransitável, fez indicação à Secretaria
Municipal de Obras, solicitando limpeza de um terreno público na Rua Marechal Mascarenhas, fundos à
Prefeitura Municipal, fez Indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando manutenção mais
adequada para a valeta recém reformada na Rua José Bonifácio, esquina com Joaquim Murtinho, Centro,
fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando recuperação imediata das estradas do Colégio
Rural, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando Patrolamento e cascalhamento do
Bairro Ariovaldo Pereira, comentou sobre o pedido de vista ao Projeto de Lei do Executivo, mencionou
que tem que ser analisado, disse que os Vereadores precisam analisar todos os Projetos de Lei que 
chegam neste  Legislativo, ressaltou que todos os Projetos estão vindo com pedido de urgência,
mencionou que tem várias coisas para fazer com urgência, falou que lê e analisa todos os Projetos que
entram nesta Casa, agradeceu todos os Vereadores que viajaram para Brasília, a mesma foi produtiva,
agradeceu a população de Rio Verde. A Vereadora Vanilda dos Santos Lopes, cumprimentou a todos,
comentou sobre seu aniversário, parabenizou seu filho Kenner é seu cunhado Cláudio pelos seus
aniversários, comentou que o Secretário Municipal de Obras estará atendendo a todos, disse que nossa
cidade ainda tem muitos bairros que se encontram sem pavimentação, comentou que esteve em Brasília
junto aos Vereadores buscando recursos para o Município, comentou que teve reunião com a Comissão
da Cultura Pantaneira, que estará representando essa Casa de Leis, pediu para os Vereadores terem uma
idéia para implantar no dia do Evento, parabenizou o Sr. Julião junto a Ana Mirian, por este evento que
acontecerá no mês de setembro que vai impactar a cultura, mencionou que está acontecendo a Feira da
semana do Artesão em Campo Grande-MS, disse que Rio Verde está sendo representado pela Espirae,
disse que votou sim ao Projeto de Lei do Executivo nº 014/2025, pois já tem um conhecimento a
respeito do mesmo, falou que será muito bem vindo, comentou que a Casa da Cidadania será muito bem
vindo ao Município, mencionou que os Vereadores vão analisar o Projeto e que o mesmo será aprovado,
agradeceu toda população e desejou uma excelente semana a todos. O Vereador Washington Jefferson
de Castro, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por tudo, falou que perdeu vários amigos por não
conhecerem transplantes, ressaltou que está vivo por ser transplantado, comentou que transplantou em
Santa Catarina, mas que está sendo feito também em Belo Horizonte, agradeceu as rádios pela
transmissão da Sessão que chega até as Fazendas, agradeceu o Deputado Wander Loubet, que informou
sobre o Novo Pac Seleções programa do governo Federal que está fornecendo uma Praça Completa,
pediu ao Prefeito cadastrar um Link do Governo, para receber esse beneficio, comentou que o Clube
Centro de Eventos do Município, que vai para Sete Quedas está cheio de  pneus com águas da chuva,
falou que vai sair duas carretas de pneus  do Centro de Evento Municipal, ressaltou que ainda não foi 
distribuídos os Kits escolares dos estudantes, disse que os professores estão preocupados com os livros,
devido os mesmos não poderem ser riscados, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando
patrolamento nas estradas rurais, falou que os Vereadores recebem vários vídeos solicitando este
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trabalho na área rural, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando a reforma da Ponte da
Sucuri na Colônia Paredes, fez requerimento ao Prefeito Municipal solicitando que informe a esta Casa,
sobre as escrituras das Casas, comentou que todas as ruas dos bairros estão precisando de patrolamento,
mandou um abraço as pessoas da Serra da Alegria e Colônia São Luiz, mandou um abraço para seu pai e
sua mãe, mandou um abraço a toda população, mencionou que tem um carro no lar dos idosos quer saber
se é para carregar os funcionários ou para carregar os pacientes, comentou que visitou o Motódromo  e o
mesmo se encontra com muito lixo, mandou um abraço ao Sr. Bio Moto Táxi, agradeceu a todos os
ouvintes da Rádio Serra FM. O Vereador Joanes complementou a fala do Vereador Tom Castro. O
Vereador Robson Rodrigues Machado, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria Municipal de
Obras, solicitando a troca de lâmpadas queimadas e construção de um quebra molas na Rua  Travessa
Segunda no bairro Vila Arruda, fez indicação à Secretaria Municipal de Obras, solicitando manutenção
da estrada e da ponte localizada na região Das Abóbaras, comentou que não tem mais condições de
trafegar pela ponte desta região,  fez ofício a Servidora Dra. Gabriela Bombonato, parabenizando pela
nomeação como psicóloga no Centro de Atenção Psicosocial do Município, parabenizou o Prefeito
Municipal por esta nomeação, comentou que Rio Verde tem muitas pessoas competentes e preparada
para assumir seus cargos, fez  requerimento ao Deputado Estadual – Júnior Mochi,  para fazer uma
Audiência pública em Rio Verde-MS, para discutir sobre a BR-163, comentou quantas vidas ceifadas na
BR-163, em discussão. O Vereador Amauri Olartechea, comentou sobre o caos da BR-163, e a falta de
gestão da  MS-VIA-MS, falou que precisam resolver esta questão, disse que precisa fazer a audiência
pública, ressaltou que a CCR, não autoriza fazer obras para estruturar o Município, mencionou que essa
pauta é muito importante para o Município, devido muitas vidas estar sendo ceifadas, parabenizou o
Vereador por seu requerimento. O Vereador Yhgor Chagas, parabenizou a Vereadora Vanilda pelo seu
aniversário, cumprimentou a todos, disse ser favorável a essa audiência, porque será uma solução para os
transtorno que está sendo causado pela BR-163, com concessão pública, pegou dinheiro de banco
público e não cumpriu metade do que foi composto, essa empresa é a mais incompetente que existe no
Brasil, suas concorrências são de excelências no Brasil, disse que os Vereadores estão buscando
soluções junto a DENIT, mencionou que os Vereadores já fizeram tudo o que podem para resolver os
problemas da CCR, mas até o momento não teve solução, ressaltou que essa empresa faz mal uso do
dinheiro público. O Vereador Joanes Pimentel, ressaltou que essa concessionária vem trazendo muitos
problemas para o Município de Rio Verde-MS. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam,
cumprimentou a todos, mencionou que o Deputado Junior Mochi é o que está sempre brigando contra a
CCR, mencionou que assistiu um vídeo do Deputado passando todos os dados que a CCR, já fez o que
não fez e o que já recebeu e o que não recebeu, isso e irreversível, mencionou que a CCR é uma empresa
que só visa lucro sem fazer nada das suas obrigações, ressaltou que os comerciantes da lateral da BR,
não tem autonomia de construir nada, isso precisa ser debatido em uma audiência pública, mencionou
que jamais vai sair a BR da cidade, isso só é planos, pediu que a Audiência pública seja feito dia 31 de
março, mencionou que a sinalização da BR não está resolvendo nada, ressaltou que os Vereadores já
correram atrás e nada foi feito, mencionou que em Jaraguari já está funcionando o sinaleiro eletrônico.
O Vereador José Armando, comentou que não é só a sinalização que tem que ser cobrada e sim a
duplicação da BR, ressaltou que é todo o trajeto da BR-163 que é para ser duplicado, falou que a
empresa tem que ser responsabilizada ou entrega ou faz a duplicação, mencionou que o contrato tem que
ser cumprido, falou que assistiu a reportagem do deputado Junior Mochi, onde fala que arrecadaram o
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dobro que pegaram do banco, ressaltou que a CCR é uma vergonha, mencionou que as pessoas não
podem estar passando nas pistas. O Vereador Washington Castro, comentou que vai fazer uma enquete
qual seria melhor para construir na BR-163, quebra-molas ou lombada eletrônica, agradeceu o Carlão da
drenagem. O Vereador Joanes Pimentel convidou a população para a Audiência Publica dia 31 de março
às 19:00 horas no plenário da Câmara Municipal, em relação a CCR em nosso Município, não havendo
mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. O Vereador Robson Machado, agradeceu todos os Vereadores, mandou um abraço ao
Deputado Junior Mochi, comentou que o Senador Nelson Trad, também está empenhado vai fazer uma
audiência em Brasília, pediu para convidar todos os Deputados e população. comentou sobre a ida à
Brasília, agradeceu todos os Deputados que o receberam, comentou sobre os recursos que conseguiram
para o Município, disse que aprendeu muito com os Vereadores desta Casa, falou que esta sempre à
disposição da população. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, iniciou sua fala cumprimentando a todos
e parabenizou a Vereadora Vanilda Lopes dos Santos pelo seu aniversário. Sua primeira Indicação foi
feita à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na Rua João Paulo I, no Bairro
Jardim Vaticano. Relatou que foi solicitado há um tempo, juntamente com o Vereador Yhgor Chagas
Correia de Melo, que a moradora pediu para que fosse feito um paliativo de emergência nesse local, para
que a água não invadisse sua residência. Um problema que já foi solucionado, mas com o aumento das
chuvas está abrindo valetas na extensão dessa via. Pediu ao Secretário Ernani, juntamente com sua
equipe, para que realizem a demanda solicitada. Solicitou que fosse feito esse mesmo serviço no Bairro
Santa Terezinha, onde há várias ruas que precisam ser arrumadas. No Bairro Ouro Verde,
principalmente na região atrás do Posto 2007, onde tem a oficina mecânica do seu amigo Cássio, e
também no Bairro Jardim Semírames. Relatou que essa região está em estado precário, onde as Vans da
saúde não estão conseguindo chegar às casas dos pacientes por causa das valetas. Reforçou seu pedido
sobre a manutenção das estradas da Colônia Paredes, principalmente no Colégio Rural, onde está
intransitável aquela região. Comentou que, através dos pedidos de todos os vereadores, começaram a
fazer o serviço no assentamento Fama, que vai se estender até o Agri Verde. Também comentou
brevemente sobre sua ida a Brasília e as demandas já conquistadas pelo Deputado Dr. Luiz Ovando, que
neste ano disponibilizará uma quantia de R$ 100.000,00 para a construção de um campo de futebol e
também para a compra de uma Van para a APAE. Falou sobre a Audiência Pública solicitada pelo
Vereador Robinho, que será no dia 31 de março, às 19h00, na Câmara Municipal de Rio Verde de Mato
Grosso. Convidou toda a população para tratar a respeito da BR-163, onde será discutida a segurança e o
serviço prestado pela CCR em nosso município. Agradeceu ao Deputado Federal Rodolfo Nogueira, que
irá contribuir com a emenda de R$ 1.000.000,00 para o município de Rio Verde, que será direcionada à
saúde. Comentou que ele, juntamente com o Deputado Luiz Ovando e outros deputados, contribuíram
com R$ 500.000,00 para a realização do Centro de Fisioterapia no município, a pedido do Vereador
Joanes, do Vereador Amauri e dos demais vereadores. Parabenizou o time de voleibol de Rio Verde,
composto pelos atletas Gabriel Magalhães, Igor Miranda, Kesley, Alan Benites, Paca, Kauany, Nicolas,
Baiano, Daniel, Professor Mikael e Kaique, que participaram do primeiro torneio Unidos pelo Voleibol,
realizado no município de Coxim, nos dias 15 e 16 de março. Destacou que os atletas Alan Benites
(Central) e Igor Miranda (Oposto) se sobressaíram, ganhando o prêmio individual de melhores da
competição em suas respectivas posições. Parabenizou os aniversariantes do dia: a cunhada do seu
amigo Moisés da Ponte, Lucimara Marques e o Luizão. Finalizou agradecendo à Secretaria de Obras e a
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toda a população. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos e comentou que, no dia
25/03/2025, celebra 19 anos de casamento com sua esposa Luciane. Iniciou fazendo sua indicação à
Prefeitura Municipal, através da equipe da Secretaria de Obras, solicitando a instalação de iluminação de
LED na rua entre o Espetinho de Ouro até a Autoelétrica Paraná. Relatou que nesse local há deficiência
na iluminação pública, onde dá acesso ao cruzamento próximo ao Auto Posto Pasolini, reforçando que a
população cobra melhorias nessa região. Fez a indicação à Secretaria de Obras, solicitando a operação
tapa-buracos na Rua Tupinambás, esquina com a Rua Porfírio Gonçalves, no Bairro Nilva de Farias,
próximo à Mercearia Aqui Tem. Informou que foi realizada uma obra no local, mas, infelizmente, ela
está danificada, com acúmulo de água. Pediu a colaboração da Secretaria para solucionar esse problema.
Também fez a indicação para manutenção das ruas do Bairro Barra do Rio Verde, em especial a Rua
W5, e do Bairro Jardim Planalto, Jardim Vaticano, com destaque para a Rua Arthur Costa e Silva, no
Bairro Jardim dos Estados. Fez a indicação à Secretaria de Saúde para que viabilize a instalação de uma
tenda ou cobertura no Posto de Saúde JJ, no Bairro Jardim dos Estados, e a manutenção do ar-
condicionado da sala dos agentes de saúde. Essa manutenção se faz necessária, pois a população tem
solicitado a instalação dessa tenda. Reforçou uma indicação para a instalação de manilhas no córrego da
Água Fria. Comentou que já faz quatro anos que, juntamente com o Vereador Joanes, cobrou do
Secretário e do Prefeito a viabilização da instalação dessas manilhas, pois é uma região de grande
importância para o município, devido às chácaras e fazendas daquela área. Encaminhou um ofício ao
Deputado Estadual Renato Câmara para que ele solicite, junto ao Governo do Estado e à Secretaria
Estadual de Educação, a manutenção da rede elétrica e a reforma da Escola Estadual Vergelino Mateus
de Oliveira, no Bairro Nova Rio Verde. Informou que o ofício foi feito em parceria com a Vereadora
Vanilda, na expectativa de que o Deputado atenda essa demanda necessária. Agradeceu pelo excelente
trabalho realizado pelo Centro de Regularização de Vagas (CRV), vinculado à Secretaria de Saúde.
Comentou que, desde o dia 1º de janeiro até a presente data, já foram totalizados mais de 2.400
encaminhamentos via transporte para atendimento médico em Campo Grande, Coxim e outras cidades
do Estado de Mato Grosso do Sul. Reforçou ao Prefeito, juntamente com a Secretaria de Saúde, a
destinação dos veículos já autorizados via Emenda Impositiva de 2024, que previa a compra de três
veículos, mas, até o momento, apenas um foi adquirido. Reafirmou o compromisso desta Casa de Leis,
através da Emenda Impositiva de 2025, que garante a destinação de duas Vans para atender a demanda
da pasta da saúde, priorizando a população. Pediu a compra urgente dos veículos já autorizados por esta
Casa de Leis, incluindo dois carros e duas Vans, para atender à comunidade. Fez um comunicado à
população informando que, como Vereador, foi a Brasília pela nona vez para buscar emendas destinadas
ao município. Destacou que conseguiu R$ 1.000.000,00 com o Deputado Federal Rodolfo Nogueira,
além de recursos do Deputado Geraldo Resende para a aquisição de ônibus de transporte para pacientes
e verbas para a saúde. Ressaltou ainda a emenda destinada pelo Deputado Federal Vander Loubet, para a
aquisição de uma patrulha mecanizada que atenderá a comunidade rural, e outros recursos para reduzir o
déficit habitacional. Informou que conquistaram recursos com a Deputada Federal Camila Jara, que
anunciou uma verba de mais de R$ 1.000.000,00 para atender demandas de revitalização das praças,
especialmente no Bairro Luiz Bandeira de Brito, além de somar recursos destinados à construção de
casas para a população. Destacou as agendas com os Senadores Nelsinho Trad, Soraya Thronicke e
Tereza Cristina. O Senador Nelsinho Trad sinalizou que ajudará na busca de recursos para a construção
do Posto de Saúde Rural em Rio Verde, que atualmente funciona em um prédio alugado. A Senadora
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Tereza Cristina destinou recursos para a aquisição de um ônibus para atender a comunidade escolar,
além de veículos para a Secretaria de Saúde. A Senadora Soraya Thronicke confirmou a liberação de R$
700.000,00 para questões da orla do Rio Verde e para a saúde do município. Finalizou convidando a
população para votar na Assembleia 2025 do Sicredi, que começou no dia 17 e vai até o dia 31 de
março, sendo realizada digitalmente pelo aplicativo ou portal do Sicredi. O Vereador José Amando da
Fonseca, cumprimentou a todos e parabenizou a Vereadora Vanilda pelo aniversário. Iniciou fazendo
uma indicação à Secretaria de Turismo, dirigida ao Sr. Josy Madruga, para que, através da
superintendência de Esporte, reative os campos de futebol em todos os bairros, visto que atualmente há
ênfase apenas no ginásio de esportes e no futebol de salão. Mandou um abraço ao seu amigo Manfredo e
informou que já solicitou a limpeza naquela região. Também mandou um abraço para Cris, moradora da
Fazenda Guarujá, onde há problemas frequentes com o transporte escolar. Solicitou ao Secretário de
Educação que dê atenção a essa situação. Complementou um pedido pela reposição salarial dos
professores, em parceria com o Vereador Laurindo. Agradeceu a todos os colegas vereadores que
estiveram em Brasília em busca de recursos para o município. Agradeceu aos Vereadores Amauri e
Joanes pelo pedido de uma van para a APAE. Solicitou ao Deputado Federal Dagoberto um ônibus de
transporte escolar, aguardando resposta. Finalizou agradecendo a todos e a Deus pela oportunidade. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezan, agradeceu a Deus pela oportunidade e cumprimentou a todos.
Iniciou fazendo uma indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na
estrada da Boa Sentença, que dá acesso à Fazenda do Nivaldo. Relatou que a estrada está com muitos
buracos e é de grande importância, pois nela há uma linha de transporte escolar. Comentou sobre o
recado ao seu amigo Bode, proprietário da Autoelétrica Paraná, que esteve com o Prefeito e com o
Secretário de Obras tratando sobre os buracos em frente à sua oficina. Garantiram que o problema será
resolvido em breve. Comentou sobre a Audiência Pública, destacando que o Deputado Júnior Mochi está
por dentro das questões relacionadas à CCR. Reforçou a importância da audiência. Relatou sobre a ida a
Brasília, mencionando que foi muito produtiva, com a conquista de aproximadamente R$ 5.000.000,00
em recursos para a cidade. Finalizou convidando a população para a Audiência Pública no dia 31 de
março, às 19h, na Câmara Municipal, agradecendo a todos. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida, agradeceu e cumprimentou a todos. Iniciou sua fala comentando sobre a votação do projeto
que estava iminente, ressaltando que a qualquer momento poderia ocorrer um pedido de vista diante de
alguns projetos que chegaram à Casa. Comentou que acredita que 90% desses projetos chegam com
urgência. Reforçou um requerimento feito anteriormente sobre o retorno da Equoterapia, destacando que
existem 60 famílias com pessoas especiais aguardando. Finalizou parabenizando a saúde bucal do
município, que tem aderido cada vez mais ao PSE (Programa de Saúde nas Escolas), realizando
avaliações, promovendo a saúde bucal nas instituições municipais e estaduais, ministrando palestras
educativas e aplicando flúor. Parabenizou a Dra. Deise, responsável pela saúde bucal. O Vereador 
Yhgor Chagas Correia de Melo, cumprimentou a todos e comentou brevemente sobre a Moção
entregue à Sra. Ilza. Relatou que esteve em contato com o Secretário Sr. Ernani nos últimos dias para
discutir a carência das estradas sem asfalto no município, além das ruas que se encontram em estado de
calamidade. Reforçou que, já que não há asfalto, que é um direito, ao menos que as estradas sejam
arrumadas. Informou que o Secretário comunicou que há mais de 500 caminhões de cascalho
armazenados, mas que o material não pode ser utilizado neste momento, pois seria perdido. Encaminhou
um ofício para a Energisa, solicitando fiscalização da empresa terceirizada ELCOP. Fez um pedido ao
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Secretário de Obras para realizar o mesmo serviço feito em frente ao comércio do Bod na rua que desce
da Leite Mel, dando acesso à área atrás do antigo Banco do Bradesco, um prolongamento da Avenida
das Nações, que está intransitável. Parabenizou a nova diretoria da OAB, especialmente a subseção da
Região Norte, em nome do novo Presidente Dr. Darci Cristiano de Oliveira, da Vice-Presidente Dra.
Juliana Pasolini e dos demais membros presentes, Dra. Daniela, Dr. Rosinaldo e Dra. Juliana Mackert.
Solicitou ao Secretário de Obras e ao Prefeito a limpeza do pátio da Delegacia da Polícia Civil, que está
com a mata alta, pedindo urgência nesse atendimento. Parabenizou a Secretária Sra. Aline Benvenutti e
o Prefeito Reus Antônio pelo atendimento à solicitação feita pelos 11 vereadores para o atendimento
médico no CAPS I. Finalizou agradecendo a visita do Sr. Roberto Lastória, Coordenador de Políticas da
Região Norte do Governo do Estado, que anunciou o asfaltamento da Vila Ouro Verde, Bairro
Semíramis e do Bairro Coronel Manoel Mariano. Reiterou sua disposição para trabalhar e atender a
população. Por tempo de liderança partidária, o Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo, comentou
sobre o pedido de vista solicitado pelo Vereador Carlos, que foi aprovado por unanimidade. Ressaltou
que ninguém é contra a gestão ou contra qualquer pessoa que ocupará o cargo, mas destacou que, como
participante do RenovaBR, precisava avaliar o projeto que chegou em cima da hora e que não vai ao
encontro dos princípios defendidos pelo programa. Solicitou ao Presidente a concessão de uma reunião,
juntamente com o Prefeito e seus secretários, para compreender a necessidade da urgência na
implantação do cargo e para que pudesse repassar as informações à população. Encerrou parabenizando
a Vereadora Vanilda pelo aniversário. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a
audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária
do dia Onze (11) de Março do Ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025). Autorizou que lavrasse esta Ata
que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais
Vereadores presentes.
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito -Presidente
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
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Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
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Vanilda Lopes dos Santos
 
 
 
 
 
Washington Jefferson de Castro
 
 
 
 
 
Yhgor Chagas Correia de Melo
 

Justificativa
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